aviora-arm.ru +7 (495) 956-62-18

KOPYHA-AN-001M

NMPUMEHEHUE

CUCTEMbI aBTOMATMHYECKOTO KOHTPOSS

CUCTEMbI PEryNIMPOBaHUSA 1 YNpaBleHNst TEXHOIOrMYeCKUMM
npoLeccamm

CUCTEMbI yYeTa pecypcoB

OTPACIU

HedTsHasi NPOMBILLNEHHOCTb
XUMUYECKasi MPOMbILLNEHHOCTb
3HepreTuka

KUNULLHO-KOMMYHambHOE XO3SICTBO
nuLiesast NPOMbILLIIEHHOCTb
(hapmaLeBTUYECKasi IPOMBILLMEHHOCTb
Apyrvie otpacnu

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [aT4MKM C JOMYCKAaeMOn OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% u
+1,0% - 5 ner;

® [aT4MKM C JOMYyCKaeMOn OCHOBHOW norpeLluHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roaa;

O6wenpomebiwneHHble gatymkm KOPYHIO-OW-001M moryT
NoCTaBNATLCA B creumanbHbIX UCNONHEHUSIX:

o [1ns1 paboTbl BO B3pbIBOOMNACHbIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBoGe3onacHocTH - Exia - "oco6o B3pbiBOGe3onacHbIN").

o [1na paboTkl B KNCIOPOAHON cpeae.

o [MrMeHn4eckoe UCMoNHEHNE (4N NULLIEBOWA 1
hapmaLeBTUHECKON NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CeuaetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB N3MEpPEHUi

OATYMK M3BbITOYHOIo OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

5™

[nana3oHbl N3MepeHus:
071 0...6,0 kMa go 0...240 MIa

OCHOBHas NOrPELLHOCTb
< 10,1%; £0,25%;£0,5%;%1,0%

BbixogHble curHansl

4...20 mMA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B u ap.

MaTtepuan membpaHbl
AISI 316L

Martepunan kopnyca
12X18H10T (AlSI 321) unm AISI 316

Matepunan ynnoTHeHus
NBR; FKM

3neKTpV|quKoe noakn4yeHne
yrnoBo# pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68)

MexaHuyeckoe nogcoeanHEHNE K npoLeccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PeructpaumnoHHbI Homep B focyfapcTBEHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok gevicteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316
Cpok gencreus ¢ 22.06.2018 no 21.06.2023

[feknapauus o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EA3C N RU-O-RU.AB.B.01341
Cpok gencteua ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKcnepTHOE 3akioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbii Homep B PefiepanbHor cnyx6e no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



OATYMK M3BbITOYHOIo OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

KOPYHA-AN-001M

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananasox MpeaensHo OcHosHas [MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, klMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | pgonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
*% nasnexue, kMa % AN, <+ * i nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...25 37,5 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...40 60 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...16 105 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,1, 0,25;0,5; 1,0
0...25 105 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25; 0,5; 1,0
0...60 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLUHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb, rTMCTEPE3NC U BOCNPOV3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB U3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
R A TH O
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHEeHWA CONPOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no NOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHOCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MNamepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0,5..4,58B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B =2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep 12X18H10T (AISI 321) nnu AISI 316
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5 v gpyrve
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

3J'IeKTpVIHECK08 npucoegnHeHue

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68

ONEKTPUYECKOE NOAKNMIOYEHMUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
nsyihz;?oréqgaﬂ 8228 B0854N?AB YO(—JZ%JOMI?AY qec:p?b?/plﬁe’;ngooso'wpﬁi;ﬂ Homep KoHTakTa LiseT npoBoga
| TpéxnpoBogHast
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unnt -Unut -Unnt 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3enéHbliin
-IBbIX 4 XKéntbin

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



KOPYHA-AN-001M

KOO 3AKA3A

KOPYHA-AON-001M | -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4; 0,6; 1,0; 1,6 MMa 120
2,5,4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40;60 MMa | 123
100; 160; 240 MMa | 124
*[IV1-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui

KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna vcnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN 1 BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 | IP65
IP68 no NOCT 14254-96 1P68

-XXX

OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb

< +0,1% AnanasoHa namepeHnin (kpome mogenein 117, 124)
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun
<+ 0,50% AgnanasoHa u3mepeHui

<+ 1,0% avanasoHa namepeHui

0,1
0,25
0,5
1,0

-XXX

BepxHui npeaen n3aMepeHnsi M eauHULLI N3MEPEHUs (apyroe ykasaTb)

[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT

0...+50°C
-10...+70°C
-40...+80°C
Bo3amoxeH BbiGop Apyroro AvanasoHa
CneunanbHoe UCNoNHeHve

HeT (6a3oBoe) | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FTOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpega 02
vrueHnyeckoe r

6 klMa
10 kMa
16 kMa
25 kMNa
40 kMa
60 klMa

100 kMa
160 kMa
250 kMa
0,4 MMa
0,6 MrMa
1,0 MNa
1,6 MMNa
2,5 MMNa
4,0 MNa
6,0 MMa
10 MMa
16 MMa
25 MMa
40 MMa
60 MNa
100 MMa
160 MMa
240 MMa

Kopa BbIXogHOro curHana

6klMa
10kMNa
16kMNa
25kMMa
40kMMa
60kIMa
100xMNa
160kMa
250kMa
0,4MMa
0,6MMMa
1,0MNa
1,6MNa
2,5MMa
4MMa
6MMa
10MMa
16MMa
25MMNa
40MMa
60MMa
100MMa
160MMMa
240MMa

4-20 MA
20 -4 MA

0-5mA
5-0MA

0-20 MA
20 -0 MA

0-10B

0-5B

05-45B
04-2B

MexaHuyeckoe npucoegnHeHne K UICTOYHUKY OaBlieHns

-XXX

-XXX

0050

1070

4080
yKasaTb

-XXX

Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5)
[na naTynkoB ¢ kogom Mex. npucoeanHenns O1 BepxHuin npegen OU He 6onee 10 MIMa

MaTtepuan ynnotHeHus

-XXX

M1

NBR (6a30BbIii BapuaHT)

FKM

-XXX

NBR
FKM

OnekTpuyeckoe npucoenvHeHmne (cMm. Tabnuuy 3l Hke kop,
DIN43650C (4-KOHT.)

DIN43650A (4-KOHT.)

PC4-TB

kabenbHbI BbIBOA IP65 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onumsi)
kabenbHbIl BbIBOA IP68 ¢ ykasaHWem AnuHbI B MeTpax (onumst)

-XXX

a 3akasa)
KC
KA
PC
Mnes5
nes

CanbHWKOBbIV BbIBOA (ONLUst)

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH[-AW-001M-120-YXJ13.1-IP65-0,5-1,6MMa-42-1070-M1-KC-NBR-IT1

KOPYHO-OW-001M

CB

[oc. noBepka

OATYMK M3BbITOYHOIo OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

XX

rm

CT3HIN



KOPYHA-AN-001M

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coepuHeHus coefuHeHus coefmHeHus
M20x1,5 M1 . M20x1,5 M2 %% E( M20xL5 o wooxts
G1/2" G2 R G1/2" G5 DIN 3852 g
[N
‘ ‘ BHumaHwue! Ons
M20x1,5 G 12
G1/2" - [aTynKoB
ncnonHexus O1
BepxHuiA npegen AN
10 MMa
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2"DIN 3852 | G1 = S K1/2" K1 ]
G1/4" E—
DIN 3852 cé G1/4
G 12" M1dx1,9 K 1/2"
e LLLLL euls
M12x1 M4 1] = .
— M12x1,5 M8 3 K1/4" K2 9
M12x1,5 M5
G4 o
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
MlO:l
 S————
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m( G1/2" GOK NI 31
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7 M20x1,5 MOK @16
G1/4 . G
M14x1,5 Qiﬁﬁgx;é‘) UNF |_(M20x1,5)
Omupsimesii
KaHan
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHEeKTOpa KOHHeKTOopa
coefuHeHus
DIN43650A KA ﬂ@wiiii DIN43650C KC PC4-TB PC
&
KabenbHbin KabenbHbI CanbHUKOBBI
BbiBOA IP65 nes BbiBOZ IP68 nes - _7:1_7"777 BbIBOA ce

-

4 —
(wénmelii) (3eneHsid)

KOPYHO-OW-001M

CT3HIN



KOPYHO-OW-001M OATYMK U3BLITOYHOrO OABIEHWUSA (OBLLEMPOMbILLNEHHOE UCMONHEHVE)
FTABAPUTHI

24

1
:

@28

96

46

S27

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoit an .27, ctp.4, 0. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHNMW




	12Х18Н10Т (AISI 321) или AISI 316
	12Х18Н10Т (AISI 321) или AISI 316

